



SCANIA ДОСТЪП ДО ДАННИ ЧАСТ ОТ MY SCANIA

Уверете се, че имате пълен обзор на автопарка си – без необходимост от преоборудване на хардуера. Нашите месечни абонаментни услуги осигуряват директен достъп до стандартизирани rFMS данни от всичките ви превозни средства Scania, интегрирани в системи за управление на автопарка или други видове системи извън дигиталната екосистема на Scania.



SCANIA ДОСТЪП ДО ДАННИ

Оптималното решение за фокусиране и контрол върху смесени автопаркове с превозни средства от различни производители.

С нашите абонаментни услуги, всичките ви данни за превозни средства Scania са форматираны според стандарта rFMS и се предоставят чрез директен API достъп към сървър. Данните могат да бъдат визуализирани във всяка съвместима система с API интеграция – позволява по-фокусирано управление на автопарк с по-голям контрол и ефективност, съсредоточени около една система по избор.

Услугата е бърза и лесна за активиране или деактивиране, което улеснява проследяването дори на наети превозни средства Scania за ограничени периоди от време. Без необходимост от скъпоструващо преоборудване – икономичен избор в сравнение с хардуерно базираните решения.

Абонаментът за Достъп до данни се предлага в три варианта: планиране на услугата, местоположение и производителност.

Полезни факти:

- Изберете между три абонамента.
- Абонаментът за планиране на услуги покрива:
Данни за превозното средство, Одометър, Дати, Статус във вид на графика, Дейности, Продължителност.
- Абонаментът за местоположение покрива:
Спецификация, одометър, позициониране, ниво на горивото, ниво на AdBlue и скорост.
- Абонаментът за представяне покрива:
Исторически данни (напр. време на шофиране, ускорение, спиране), данни, свързани с времето на работа и наследени API.
- Допълнителна информация относно абонаментите за услуги, спецификациите на API, инструкциите за интеграция и поддръжката е достъпна в портала на разработчици на developer.scania.com.



Искате ли да научите повече за Scania Data Access?

Ако се интересувате от по-подробна информация за Scania Data Access или друга част от предлаганите дигитални услуги – моля, свържете се с вашия дилър на Scania: